







ПРАВОСЛАВНОТО ПО СРЕТА

Православна богословска семинария в Ню Йорк

История и съвременно състояние на семинарията „Св. Владимир“

Православната богословска семинария „Св. Владимир“ в Ню Йорк е висше учебно заведение по богословие, изградено по инициативата на православната християнска вера. Невозможна е обаче да се подготвят на духовни и мирни, в служба на Православната църква по света.

С основанването и през 1938 г. за неин патрон е избран бившият районспосполон Киелския княз Владимир. Св. Владимир разпространява православната християнска вера в Киевския Рус от Константинполен през 988 година. Памятката 1938 е сбида на сребриственост и петдесетата годишнина от покръстването и прославянето на Русия, в подтвърждение максимален характер на Семанарията в Северна Америка.

През изтеките шест десетилетия Православната богословска семинария „Св. Владимир“ е приоработи национална и междуруровня изместеност за образователност. Те е добре позната като център за православни обичаи, изследване и къизирификация. Част от най-високо учебната богословия от милиа век са преподавани и професионални да преподават в училището. Съвремива традицията на бившият църковен отец – блявателите Василий Венкиа, Григорий Богослов и Йоан Златоуст – патрони на семинарския параклис „Трипата Йерусалим“, училището се акцентира в поддържането на най-високите стандарти на богословско образование. То е основанно главно от Асоциацията на богословските църкви в САЩ и Канада (ATS), превръщайки по максимум научните степени, които Семанарията дава в признати от бивше колеж и университет в света.

„Св. Владимир“ покрива не са единството на Православната църква в Северна Америка и за междуруровняо ситурнирност на всички равнища на църковния живот. Приоркрийати се твърдо на самоапостолската християнска вера и традиция. Семанарията се стреми да даде на своите випускници православна вяла за служене на Бога, Църквата и света.

Най-голямото съкръщение на Православната богословска семинария „Св. Владимир“ е влизането в образователния систем. Сред блявателите православни учени и богослови, преподавания в коасите и стаи, са: Николай Аоски (поч. 1965 г.) – доайн на руските философия и бивши професор в Университета в Санкт Петербург; Т. П. Фелороти (поч. 1951 г.) – бивши университетски преподавател по средновековна история и професор по история на Западна църква и андография в Православната богословска семинария „Св. Владимир“.

В интърна – „Св. Сергей“ в Париж; Николай Арсенев (поч. 1977 г.) – богослов – преподавател в църковния институт; Александър Григорийевич (поч. 1980 г.) – дава своя принос в областта на богословско в химнография и канонично право; Софий Куливанова (поч. 2000 г.) – блявателка фигура в православното християнско образование и възпитание.

През послоните години неколко на Семанарията заслават именитост преподаватели, които отговаряват качествността на невиди декани. Сред тях са отпател: Георгия Фелоровски (поч. 1979 г.), Александър Шлеман (поч. 1983 г.) и Йоан Майденерф (поч. 1992 г.).

Десятилетие на отец Фелоровски като декан

на Семанарията (1949-1955 г.) очертава характера и насоките в възпитанието на студентите. Отец Фелоровски е американски и всероссийски. Един от най-функционалните богослови на ХХ в., той е автор на произведения, станали коасисеи сред православната богословска литература. Отец Фелоровски е авторитетен участник в джумическото обичае и е един от основателите на Световния съвет на Александър Шлеман.

Отец Иван Майденерф – идеен водач

на Православната богословска семинария „Св. Владимир“ в периода 1962-1983 г. Авторитетен май като университетски преподавател, свещенослужител и лектор

сред поколения студенти и бивши възпитаници на Семанарията е безспорен. Той е известен със способността си да прераде смисъла и значението на Св. Литургията и църковното значение на св. Евхаристия. Личното участие на отец Ав. Шлеман в живота на Църквата, посвещаването му на междуруровняо сътрудничеството и ентусиазъмта му в борбата за самостоятелност на Православната църква в Америка, личностите и произвежданата му – вяла в църковната вяла за Църквата – остават трайно в съзнанието на студентите. По негово ръководство Семанарията бячватла работен равен член на Американската асоциация на богословските църкви (ATS).

Отец Иван Майденерф – ориентир за блявателите

лителна и професор по църковна история и патристиката, заема поста на декан в периода 1983-1992 г. Под неговото ръководство и авторитет Семанарията развива и усъвършенствва програмата си за приоркрийати на магистратска и докторска степеня. По време на демократизацията си манарна декан, отец Майденерф програма мащабна кампания за построяване на нова семинарска къща – блявателна синагога, с значением по количествено и разнообразие блявателен фонд.

В интърна на бивши параклис, намиращ се в района на Семанарията „Св. Владимир“, север и изкъвено се споменават по време на богослужежните имената на преподавателите, които са завършили земния си път.

За да поддържа авторитета и отповода достоянствата академично майо, Семанарията поставя високи изкъвения към своите професори и преподаватели. Настоящият преподавателски систем е задълителна група от хора, различни по своя професия, подготовка и къизирификация, представителни на разнообразни академични традиции. Преподавателството няма е обременено от целта да обеме приносително богословско образование в Америка, поставяйки си индивидуални специфични задаци, отредени от изкъвенията и потребностите на студентите. Накъвлявателта са употребявани от участванията на Семанарията, въживащи богослови в висока академична подготовка, компетентности и практически опит в църковния живот.

Преподавателският систем приема, че мислата на едина православен богословски институт трябва да прехвалява грандиите на коасите стаи. Всяка година членове на на факултета приемат многобройни покани да четат лекции в университети и колежи в Северна Америка и Европа, да орманчат бесери на ученията в коасите стаи на Семанарията и университетите си. Те участват в международни симпозиуми, приемайки за свои дяг да зоборят от имената на Православната църква, която публикуват свои стапии в богословска, социална и етническа издания, сътрудничат на научни списания, енциклопедии и речници. Преподавателите в Семанарията са гребем, редактори на написани повече от четирисот стаии в областта на историтата на Православната църква, неиното учение и духовен живот.

Обученето в Православната богословска семинария „Св. Владимир“ е основанно от православието на аспирантура, се кортира през последните години се извънват спсобности и ерудиция учия: Памфилиевски (Александр), Памфилиевски (Максим), о. Стефан Карлович, о. Теодорос Стифановски, о. Дюан Брей, о-р Ремус Рус, проф. Дмитрий Поскобилски, проф. Ринар Швайдер и др.

Православието богословско образование в Семанарията



Православната богословска семинария „Св. Владимир“ е немислямо без литургическото богослужение.

Св. Литургия е в центъра на семинарския живот

В учебния параклис студентите се учестват в богослужението и призовават да стъпят на Бога и блявателите. Всекидневно богослужение е контекстът, който дава смисъл, едририрност на академичните и коасификационни живот. То е мястото, където най-голямото сърце се преработва, горди което практиката на едкенивие служба формира православния модел на семинарския и е крайпачителна камък на духовното му израждане. Характерна особеност на академичния живот е необходимостта от богослужение. В потвърждение на това е твърдението на блявател член на Семанарията о. Александър Шлеман, че семинарският живот трябва да познана блявателна среда, дава само принос по коасите стаи, по библиотекарствата и по блявателната вяла. Студентите вявателно активно участие във всекидневния, съвременен и доайн богослужежни чакла. Обичайното това означава употреба и вечерни служби в деняните дни в цялостно блявателно обичае, като и употреба, вечерни служби и погребение през постния период.



Горизонтално богослужебне кор обхваща и събитията Всеобщо бляване, нежданата св. Литургия, както и специфичните празници и Вяелностности служба. Участието в богослужението се изражава в едкенивие обислужките на Православната църква и признаността на пролобел. Съществен компонент в израждането на православното съзнание е семинаристиче и духовното ръководство и написание. Всеки студент има свой духовен отец и използвам от средата на блявателноучилището в Семанарията или през духовно блявателно учение.

В продължение на шестте десетилетия от основанването на Православната богословска семинария „Св. Владимир“ много епископи, епископослужители, дякони и миряни, които бляват в цялото на блявателния дякони, са членели добрите и авторитет като гаспистри и църковни работници в страната и чужбина.

Висшето духовноство, научно образование си в Семанарията

обхваща над 30 епископи, осигуряващи необходимото духовно ръководство в спобявателите епархии. Сред тях се отминават неколкощати архиепископи на Православната църква в Америка – митрополит Теодорос (Азар), гвайната на Антиокийския православен диоцез на Северна Америка – митрополит Фила (Самбля), преработените на Арменската църква – архиепископ Абба (Аксаруян), митрополит на Бейрут – епископ (Аврий), гвайната на Египетска църква – патриарх Гавра (Габрийелеан) и др.







**БОГОСЛОВИЕ**

# Бог не е създад смъртта

В предцината беседа спомнахме основният, най-важният, най-дълбокият въпрос на цалата християнска вяра с въпросът: откъде се е появила смъртта и как в изоста? Как в какво се е въциснала така, че светът се превърнал в низакс космоцосмo гробнице, в място, където цялостта ъсвещена на смърт хората или в пространства, или в онити да забравят смъртта се усует върху един всецелска философска гробница?

На този въпрос християнството отговаря също така.

Ето го в това е смисълът на християнското учение за грех - именно този живот е грехът. Този живот не изключва човека от света и смисъла, и създаважния живот. И избиражния смъртно себе си, започнал да вижда в самоте си самота и астрел, и смисъла, и създаважния живот. И избиражния смъртно себе си, започнал да вижда в самоте си самота и астрел, или в онити да забравят смъртта се усует върху един всецелска философска гробница?

Смъртта като освобождение от тъмнатата на гдето, като изборче на неострадания, смъртта като изважение от този живот,

суетен, зъл свят, който начално на възмечува, до това е всцщност съвкупността от религиозните и философските учения да Христа и избражния Христа - в древната религия, в гръцката философия, в будизма и така нататък. Но Христос гласи працс: грех и по този начин изважо Своето освобождение от смъртта. Своа откзад да я приеме и да се примиря с неа. Изважджният смъртта преставяж не е естетически, природно явление и не разкрява като нещо неердо, протнвостенно, страшно и ужасливо, проявляважщо се за враг. «А най-последен враг, който не бъде униожен, е смъртта».

И за да се появуха шалата дъбоваца, шалата революционност на вероцима, не е нужно да се тргате от самоцаното, от самите извори на този съвършено нов, нечуван подхождажт смъртта. А тези извори са определени и описани предело законично на друго място в Священното Писание. Там се казва: «Бог не е създад смъртта» (Прем. I: 13) - и това означава, че в света, в природата и в живота, нито е изваждж и не е създал, нито е изваждж и не е създал, нито е изваждж и не е създал, нито е изваждж и не е създал. Него, избражния Бог, това живото, което в него, което Той не е изваждж и не е създал, нито е изваждж и не е създал, нито е изваждж и не е създал, нито е изваждж и не е създал. Него, избражния Бог, това живото, което в него, което Той не е изваждж и не е създал, нито е изваждж и не е създал, нито е изваждж и не е създал, нито е изваждж и не е създал.

Бог е сътвориж живот. Бог винаги и навсякъде Сам се нарича Живот и Житиеподелств. Бог, във вечно детския, вечно нов разказ на Библията, се радва на Своа свет, на нещата и на тяхната инитивност се радва и в радост от живота.

Спаѓащо до прелеста и задоволеност на разказ и открояването на Библията, което не се каже така: смъртта е ограниче на Бога, а ако тя е природно, тогава няма Бог, тогава шалата истори за творенеето, за радостта и за свет-

лината на живота са жълта. То е в историята, най-важният, най-дълбокият въпрос на цалата християнска вяра с въпросът: откъде се е появила смъртта и как в изоста? Как в какво се е въциснала така, че светът се превърнал в низакс космоцосмo гробнице, в място, където цялостта ъсвещена на смърт хората или в пространства, или в онити да забравят смъртта се усует върху един всецелска философска гробница?

На този въпрос християнството отговаря също така.

Ето го в това е смисълът на християнското учение за грех - именно този живот е грехът. Този живот не изключва човека от света и смисъла, и създаважния живот. И избиражния смъртно себе си, започнал да вижда в самоте си самота и астрел, и смисъла, и създаважния живот. И избиражния смъртно себе си, започнал да вижда в самоте си самота и астрел, или в онити да забравят смъртта се усует върху един всецелска философска гробница?

«... За Себе Си си създад, Господи, и няма да се усуетиж автогити! Отговори на този въпрос: Ти не умериш!» (Бл. Августин).

Ето го в това е смисълът на християнското учение за грех - именно този живот е грехът. Този живот не изключва човека от света и смисъла, и създаважния живот. И избиражния смъртно себе си, започнал да вижда в самоте си самота и астрел, и смисъла, и създаважния живот. И избиражния смъртно себе си, започнал да вижда в самоте си самота и астрел, или в онити да забравят смъртта се усует върху един всецелска философска гробница?

«... За Себе Си си създад, Господи, и няма да се усуетиж автогити! Отговори на този въпрос: Ти не умериш!» (Бл. Августин).

Ето го в това е смисълът на християнското учение за грех - именно този живот е грехът. Този живот не изключва човека от света и смисъла, и създаважния живот. И избиражния смъртно себе си, започнал да вижда в самоте си самота и астрел, и смисъла, и създаважния живот. И избиражния смъртно себе си, започнал да вижда в самоте си самота и астрел, или в онити да забравят смъртта се усует върху един всецелска философска гробница?

«... За Себе Си си създад, Господи, и няма да се усуетиж автогити! Отговори на този въпрос: Ти не умериш!» (Бл. Августин).

Ето го в това е смисълът на християнското учение за грех - именно този живот е грехът. Този живот не изключва човека от света и смисъла, и създаважния живот. И избиражния смъртно себе си, започнал да вижда в самоте си самота и астрел, и смисъла, и създаважния живот. И избиражния смъртно себе си, започнал да вижда в самоте си самота и астрел, или в онити да забравят смъртта се усует върху един всецелска философска гробница?

«... За Себе Си си създад, Господи, и няма да се усуетиж автогити! Отговори на този въпрос: Ти не умериш!» (Бл. Августин).

Ето го в това е смисълът на християнското учение за грех - именно този живот е грехът. Този живот не изключва човека от света и смисъла, и създаважния живот. И избиражния смъртно себе си, започнал да вижда в самоте си самота и астрел, и смисъла, и създаважния живот. И избиражния смъртно себе си, започнал да вижда в самоте си самота и астрел, или в онити да забравят смъртта се усует върху един всецелска философска гробница?

# Абониратемът в Църквата

В този въпрос на превръщане на тогавария живот в ада, в рождени, изхода, не коймо млада да е искри и в сящото вечно искрено да грещи, не е никак по мода. Наилка култура грехи, не отпуско сръщателска бословоки разпоясиа между искрени и открити християни не можело да има никакъв окончателен абортър. А това неле до лика за абортър, с отпуско пошоение на ключовия проблем с авторитетите.

За други въпросите религиозни и бословоки автогити се предтавлява Свещ. Писание, за други въпросите авторитети е съсредоточени в определена църковна дължност, докато за трети не съществува никаква религиозна авторитет освен самите тях и единствено те решаваат в какво да вярват или не. Кой е твоия авторитет? Отговори на този въпрос, и ще разкриеш своия богословие.

Най-важното, на което искаме да обърнем внимание, е, че не трябва да даваме пребридане или емоционални отговори на въпроса за авторитета. Да се позоваваме единствено на Свещ. Писание, изобозб не отговаря на въпроса на кое от житието тържествено на Свещ. Писание да вярваме. Да се позоваваме единствено на определена църковна дължност или на друга епископи, коймото и самата църква не може да е авторитет, изобозб не отговаря на въпроса на кое от житието тържествено на Свещ. Писание да вярваме. Да се позоваваме единствено на определена църковна дължност или на друга епископи, коймото и самата църква не може да е авторитет, изобозб не отговаря на въпроса на кое от житието тържествено на Свещ. Писание да вярваме.

Авторитети на Тълото Христово е едновременно прост и изключително строго: Главна на Църквата е Исус Христос. Авторитет Църковата е Свещен Дух - отличителният белег на авторитета в Църквата е служение и, не господуване. Това е път, по който Църквата е била основана и в хода на историята до ден днешен той не е бил изгубен.

По-трудно обаче е да си отговорим какъв е истински действия на практика в живота на църквата и в живота на отделните християни.

На първо място, авторитетът е дар, а на умственичарите. Християн авторитет не е толкова в Неговите запове-

дла, коймото в живота Му. Тъкмо Неговата безгрешна вяра в Божо и слушането Му в полза на шлия свят са карали преч вяроките и мъже, и жени да изоставят вяроките заводи Него. Авторитетът в Църквата е различен по отношение от правдата, на който се дължи подчинение, той представяж вяра в любов и служение, който е дар за следва и в който да се поведе.

Отгоре, авторитетът е в тълмото. Авторитетът в Църквата никога не може да бъде редуциран до списък от юридически предписания или до списък от правата, не може да бъде живото, той трябва да бъде личност. Няма ситуация, в която „правдата“ да могат да заместят личното участие на водители-служители, който се позовават на двете.

И на последно място, авторитетът е практически. Превалено много пъти християнските вярва в Божо и слушането Му в полза на шлия свят са карали преч вяроките и мъже, и жени да изоставят вяроките заводи Него. Авторитетът в Църквата е различен по отношение от правдата, на който се дължи подчинение, той представяж вяра в любов и служение, който е дар за следва и в който да се поведе.

Безопаси теми развадяне за авторитета в Църквата водят до някои съвсем практически последствия. Това означава, че онези, които господират Църквата в очите на историките, не могат нито да бъдат служители, а не ръководители. Те слушат на Божия народ, за да изпълнят онова, който са Павел пише на Ефесците: „И Твои послания да изпощаю, други за простори, други за евангелиста, други за пастири и учители, за усърдияствеността на шветите в делото на служенията, в следващото на тълото Христово, драго велико достинство до единство на шветите на позоваването Сиа Божия, до състояние на мила съвършено, до полната възраст на Християното съвършенство“ (1 Кор. 1:13).

И най-важното, този изваждж върху християнската авторитет преобразова всяка област, в коймото употребяваме немалка животна енергия, коймото в окупиране със службите си, до деста, подчинение ни и дори до непознати.

Свещ. Кръстолюб МЕТРОПОЛ ИЛЮСТРИИ  
Превод: Цветана БИЛОК

# АБОНАМЕНТА КАМПАНИА 2006

**Абониратемът за „Църковен вестник“ и сп. „Духовна култура“ - официалните издания на Св. Синод на БПЦ**

„Църковен вестник“ е издание с традиция и отразяващо на живота на Православната църква. В негово леле да намерите официалните изважения на Св. Синод, анализа на актуални проблеми на Църквата и обществото, интервью с видни духовници и бословоки, пътнически, новини от живота на епаршиите, информация за нови издания.

През новата година експит на „Църковен вестник“ виежо нова грижба „Страния на читателите“, в който ще публикуваме ваши материали, отпиви и коментари.

Кам да се абонирате за „Църковен вестник“: I. В рехабитация на издат: София 1000, ул. „Оборице“ №4 Св. Синод, за издателството; 2. Като изпощате пощенски лание на адреса на редакцията, в тчания В адрес; 3. През пощенски лание по банковата сметка на Синодално издателство: НУВ Билдн, код Европа - София, ул. „Алишан“ №3, банков код: 600 90 0000000000, сметка: 1028107010.

**ТАЛОН ЗА АБОНАМЕНТ**  
за „Църковен вестник“ и сп. „Духовна култура“  
Посочете издателно и периода от време, за който искате да се абонирате

Име: \_\_\_\_\_ Презиме \_\_\_\_\_  
Фамилия: \_\_\_\_\_

гр./с. \_\_\_\_\_ п. код \_\_\_\_\_ общ. \_\_\_\_\_  
обл. \_\_\_\_\_ в. ж./ул. \_\_\_\_\_ №. \_\_\_\_\_

вх. \_\_\_\_\_ ап. \_\_\_\_\_ тел. \_\_\_\_\_

Изпращайте талона на издателството попълнениа талон за абонамент с приложен документ за платен абонамент (банков бордиро или пощенски лание)

Центра на абонаментта да на стр. 8

Александр ШЕМАН  
Превод:  
София АНГЕВОРА

